
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO DA SUBPREFEITURA DE 

ITAIM PAULISTA E CURUÇA 

Ata da 10ª (Decima) reunião do Conselho Participativo de Itaim Paulista e Curuçá. A reunião foi 

conduzida pela Coordenadora Geral, Iara Rita Ribeiro Fontes, e secretariada a Solange Cristina 

Castro Sampaio, no dia 11 de Agosto de 2014, das 19H ás 21H, na Sub Prefeitura de Itaim Paulista 

Avenida Marechal Tito nº 3012 Vila Curuçá Itaim Paulista. A Coordenadora Iara iniciou os 

trabalhos com, a divulgação de que estavam presentes  Conselheiros dos 37 eleitos onde dava 

quórum para abertura dos trabalhos com respaldo para votação e aprovação da pauta que incluem: 

1) Informes 2) leitura aprovação da 9º (nona) e andamento do descongelamento da verba da 

Subprefeitura . A Coordenadora Iara iniciou os trabalhos dando explicação sobre o motivo da 

alteração da data da reunião do dia 09 de Agosto para dia 11 por pedido do Subprefeito Miguel 

Gianetti para apresentação dele e a devolução do andamento do descongelamento da verba, mas o 

subprefeito não pode comparecer, por ter uma agenda de emergência e encaminhou o Engenheiro 

Osvaldo para substitui-lo  .A coordenadora passou a fala para o Engenheiro Osvaldo ,falou um 

pouco do projeto básico para ser utilizado como referencial para ser licitado 5 processos 1 por 

córrego e explicou que cada empresa que ganhar a licitação será responsável pela construção de ou 

reforma de fazer de 4 a 8 no Edital de Convocatória um pregão tomar como referencia 41 pinguelas 

na maioria delas reestruturar e adaptar .E falou um pouco das visitas realizadas nos córregos e o 

mais critico é o do Lageado,Nazaré. 

Foi sugerido que fosse instituída, uma comissão para as vistorias das pinguelas que estão no projeto 

e as que não foram contempladas.O conselheiro Luiz pediu a fala e propôs que já saíssem com uma 

data determinada para a vistoria agendar com Osvaldo a semana que vem  um grupo no Itaim 

Paulista e outro no Curuçá foi aberto para quem se disponibiliza para composição da 

comissão:Valdenor,Edson,ficou. Coqueiro, Leonardo Carlos Cazuza,Alemão,Renato Buchudo 

Nilson e Heber , agendado para quarta feira dia 20 de Agosto de 2014 inicio as 10:00  em Itaim e a 

tarde no Curuçá.André Ruiz pergunta ao engenheiro sobre a garantia da obra da pista de Skate e o 

Engenheiro Osvaldo disse que é de cinco anos a partir da data da entrega da obra. 

Iara falou que precisamos cobrar o oficio que encaminhamos a Secretaria do Verde solicitar 

resposta.O conselheiro Edson Coqueiro falou sobre o regimento interno que dia 15 venceria o 

mandato da Coordenação e Secretariado, Luiz fala que precisamos articular a eleição da 

coordenação e Secretariado do conselho e sugeriu que fizéssemos uma extraordinária no dia 15 de 

agosto  ,a coordenadora Iara falou que já estava insustentável esta situação de exposição dela e 

minha nas publicações no Face e falas de tendências ,não estava mas sentindo prazer de esta vindo 

as reuniões e que estava pensando em entregar a coordenação ,mas antes iria consultar seus eleitores 

e parceiros e veria a melhor forma e propôs que a eleição fosse realizada no dia 29 de Agosto e não 

dia 15 . Os conselheiros não se opuseram e ficou agendado a próxima Extraordinária para o dia 29 



de Agosto de 2014 na Sub Prefeitura de Itaim Paulista e Curuçá as 19:00h com a pauta Informes e 

leitura e aprovação da ata do dia 11 de Agosto e Eleição da Coordenação e Secretariado do 

Conselho . Esgotada a pauta e não havendo, mas, nada a tratar, a senhora coordenadora declarou 

encerrada a reunião Ordinária do Conselho Participativo Itaim Paulista e Curuçá a qual foi lavrada a 

presente ata por mim Solange Cristina Castro Sampaio, que segue assinada pela Coordenadora Iara 

Rita Ribeiro Fontes e pelos os demais conselheiros na lista anexa. 

 
Iara Rita Ribeiro Fontes                                          Solange Cristina Castro Sampaio  
 
   Coordenadora Geral                                                          Secretaria Geral 
 
 
 
ADILSON FERREIRA DOS SANTOS AUSENTE 

ANDRE ARAUJO RUIZ                      PRESENTE 

ANTONIO BENEDITO DA SILVA AUSENTE 

ANTONIO CARLOS CAZUZA PRESENTE 

CHIRLENE CONCEIÇÃO CHAVES PRESENTE 

CLAUDETE BALDOINO DO NASCIMENTO AUSENTE 

DIRCEU APARECIDO RUIZ AUSENTE 

EDEMIR DE MELO AUSENTE 

EDSON COQUEIRO FILHO PRESENTE 

EDSON PEREIRA COSTA PRESENTE 

EDVALDO DE SOUZA SANTANA AUSENTE 

ELIO MOREIRA DA CRUZ SOUSA AUSENTE 

FABIO LIBERIO MARCOS SANTOS PRESENTE 

FLAVIO SANTOS DE OLIVEIRA PRESENTE 

HEBER HERNANDES PRESENTE 

IARA RITA RIBEIRO FONTES             PRESENTE 

JOYCE MIYUKI IMAFUKU AUSENTE 

JOSE VALDENOR DE OLIVEIRA PRESENTE 

JOSE VANILDO MACHADO           AUSENTE 

LEORNARDO MEDEIROS E SILVA AUSENTE 

LUIZ CARLOS DA SILVA PRESENTE 

MARIA AMPARO DOS SANTOS PRESENTE 

MARIA GERMANA GASPAR PRESENTE 

MARIA JOSE DE LIMA AUSENTE 

MAYANA LI ALMEIDA DE SOUZA AUSENTE 

MOISES OLIVEIRA MORAES AUSENTE 

NILCE LIMA DA SILVA AUSENTE 

NILSON CARDOSO DAMASCENO PRESENTE 

PIERRE LIMA DA SILVA       AUSENTE 

RAIMUNDO PESSOA DE MOURA AUSENTE 

RAYMUNDO BRIGIDO DE SOUZA AUSENTE 

RENATO VITORATO SOARES DOS SANTOS PRESENTE 

ROSELI TELLES BOMBASSI PRESENTE 

SOLANGE CRISTINA CASTRO M SAMPAIO   PRESENTE 

SONIA APARECIDA CIPRIANO GONÇALVES AUSENTE 

WASHINGTON TELES DA SILVA     AUSENTE 

WESLEY ALVES DE LIMA AUSENTE 

 
 


